

## Rat u Ukrajini. Dnevno ažurirana informacija . U 10.00 sati, 09.03.2022.

**Sankcije.** Blokada Rusije prelazi na slijedeću razinu, ciljajući njihov sektor nafte i plina. [Sjedinjene Američke Države](#) su zabranile uvoz ruske nafte, ukapljenog prirodnog plina, i ugljena - kao dio sankcija protiv Rusije. Sankcije također uključuju ograničenja bilo kakvih daljnjih ulaganja koja bi mogla doprinjeti ruskom sektoru energegetike. Velika Britanija je također zabranila rusku naftu. Slijedeći primjer SAD-a, britanska vlada je izdala takvo priopćenje. Također slijedeći odluku SAD-a, Velika Britanija je najavila svoju namjeru zabrane uvoza ruske nafte do kraja 2022. [Ruski uvozi iznosi 8% od ukupne potražnje za naftom u UK.](#) [EU](#) je najavila svoj plan za neovisnost Europe od ruskih fosilnih goriva, i prije 2030. EU trenutačno uvozi 90% od svoje potrošnje, gdje Rusija snabdijeva oko 45% od tog uvoza, sa varirajućim brojkama u raznim državama članicama EU. Rusija također čini oko 25% uvoza nafte i 45% uvoza ugljena.

Dodatno [UK je pojačala](#) svoje sankcije protiv administracije Vladimira Putina i zabranila slijetanje i prelijetanje Britanije od strane ruskih zrakoplova, te zabranjujući aktivnosti zrakoplovstva i izvoza vezanog za svemir. Zabrana izvoza vezana za zrakoplovstvo pokriva i zabranu izvoza tehnologije te komponenti kao i osiguranje i reosiguranje vezanih proizvoda.

**Vanjska politika.** Japan nastavlja sa aktivnostima oko pitanja vezanih za Kurilske otoke. Kurilski otoci su dio Rusije od kraja Drugog svjetskog rata. Spor je ponovo izašao na svjetlo tijekom ruskog pokušaja zauzimanja dijelova teritorije Ukrajine. Predsjednik Vlade Japana, Fumio Kishida, naglašava da je problem Kurilskih otoka i dalje neriješen.

[Valdis Dombrovskis](#), izvršni potpredsjednik EU, upozorava oko mogućeg proširenja ruski vojnih ambicija na na zemlje Baltika, Litvu, Latviju i Estoniju, ukoliko se Rusija ne zaustavi u Ukrajini.

EU će održati [neformalni sastanak EU čelnika država i vlada](#) u Parizu, 10-11 ožujka. Sastanak će biti usredotočen na rasparavu oko daljnjeg unaprijeđenja sposobnosti za obranu EU, smanjenja energetske ovisnosti i razvoja robusnije ekonomije, sve u svjetlu ruskog rata protiv Ukrajine. Uz to, neki se ukrajinski zastupnici parlamenta nadaju da će države članice postići konsenzus oko pristupanja Ukrajine u EU, iako to nije na dnevnom redu. Think-tank organizacija "Europa Nova" je pripremila [kratko objašnjenje](#) zašto Ukrajina zaslužuje imati status zemlje kandidata za članstvo u EU.

**Međunarodna zajednica.** [Njemačka](#) najavljuje lansirati istragu oko ruskih ratnih zločina u Ukrajini. Njemački tužitelj Peter Frank je otvorio istraga oko korištenja kasetnog streljiva tokom granatiranja stambenih zgrada plinovoda, nuklearnih odlagališta - izvještava Spiegel. [Španjolska](#) je također odlučila otvoriti istragu oko mogućeg "ozbiljnog kršenja međunarodnih humanitarnih zakona od strane Rusije u Ukrajini".

**Humanitarni koridor.** Ruska vojska je pucala po humanitarnom koridoru, nedopuštajući evakuaciju djece, žena i starijih osoba iz **Mariupolja, Donjecka regija**. Situacija u gradu se pogoršava iz dana po dan. Rusija je pokrenula napad u smijeru humanitarnog koridora. Tako je stanovništvo ostalo zarobljeno u gradu. Kao rezultat nastavka granatiranja ograničen je pristup do svih resursa, i djevojčica od 6 godina je umrla od dehidracije u Mariupolju. BM-21 "Grad" sistem je tamo granatirao humanitaranu pomoć i konvoj. Ovdje možete pratiti [poruke](#) onih čiji su članovi obitelji trenutno u Mariupolju. U **Mikolajevskoj regiji**, ruske snage su granatirale grupu njegovatelja iz sirotišta, tokom promijene radne smjene. Kao rezultat, najmanje tri njegovatelja su ubijena. Još dva su ozlijeđena. Više od 3000 civila je evakuirano iz Irpina, Kijevska regija. Oko 5.000 civila je evakuirano iz Sumske regije. i daljnja evakuacija će se nastaviti danas, uključujući strane studente. Danas rano ujutro je najavljen početak humanitarne evakuacije iz Buče, Vorzela, Hostomela, Energodara, Irpina, Borodjanke, Mariupolja, Izjuma, Volnovaka.

**Gradovi pod vatrom.** Ruske trupe su uništile do temelja bolnicu u [Izjumu](#), **Harkivska regija**. «*Pomislio sam da su vrata pakla zatvorena, ali se ispostavilo da nisu. Ona su u prizemlju, na recepciji naše Gradske Opće Bolnice. Vjerojatno je to još "jedna tajna baza NATO- a". Bolesnici su bježali iz ruševina i krša kako su mogli*», napisao je zamjenik gradonačelnika Volodymyr Matsokin. Napadi koji će slijediti biti će ciljani ne električnu infrastrukturu kako bi se prekinula opskrba strujom. Rakeete su uništile [7 kuća](#) u **Malinu, Žitomirskoj regiji**, ubivši 5 ljudi, uključujući 2 djece. **Irpin, Vorzel, Buča, Hostomel, Zabučija, Mikhajlivka-Rubeživka** u Kijevskoj regiji su aktivno napdane od strane ruskih trupa, kao bi odsjekli kanale opskrbe hranom. Bez obzira na aktivne operacije, **Herson i regija** nastavljaju sa mirnim skupovima u općinama Oleški, Gola Pristan, Berežanka i Verhnjerogačici.

**Energetska sigurnost.** Ukrajina očekuje priključivanje do europskog energetskeg sustav ENTSO-E u roku od tjedan dana, kako je postupak sinkronizacije u završnoj fazi. IAEA je izgubila kontakt s monitoring sustavom u Černobilskoj Nuklearnoj Elektrani (NE) koje je pod ruskom kontrolom. Osoblje Zaporizke NE je i dalje zarobljeno te navodno mučeno od strane ruskih snaga. Pojavio se video s osobljem NE koji može biti korišten za manipulaciju. Trenutno, tamo se nalaze oko 500 ruskih vojnika sa 50 teških vojničkih vozila .

**Zatvaranje poslova.** [Shel](#) se povlači sa ruskog tržišta nakon dva dana pritiska, izjavljujući da neće kupovati rusku naftu, zatvarajući servisne centre, prekidajući operacije vezane za zrakoplovna goriva i maziva. McDonald's privremeno zatvara 850 restorana. Unilever obustavlja svoj izvoz za Rusiju. Bolt donira 5 milijuna Eura za Ukrajinu i zatvara svoje poslovanje u Bjelorusiji. Coca Cola i PepsiCO su odlučili obustaviti poslovanje u Rusiji. Navjeća svjetska muzička korporacija Universal Music Group, je najavila suspenziju svih poslovnih operacija u Ruskoj Federaciji i zatvaranje svojih ureda.

**Digitalni sigurnost.** [Rasprostranjeni napadi krađe identiteta](#) su pogodili Ukrajinu i Poljsku. Google izvještava da potiču iz Bjelorusije, ciljani su na pripadnike poljske vojske kao ukrajinske zvaničnike, sigurnosne operativce.

**Dezinformacije.** Rusija je "pronašla" još razlog za opravdanje svoje vojne invazije na Ukrajinu. [Navodno, RIA Novosti](#) su izjavile kako je Rusija osujetila napad Ukrajine "velikih razmjera od strane udarnih grupa ukrajinskih trupa" protiv poseudo republika "LNR" i "DNR". Navodno Ukrajina je planirala operaciju napada na L/DNR.

**Bilješke s terena.** Oleksandr Mykhed, ukrajinski pisac, napisao je esej za Financial Times o njegovim razmišljanjima vezanih za zavičajni Hostomel, koji je trenutno teško napadnut i zauzet. [Pismo iz Ukrajine : Jezik rata | Financijski Times \(ft.com\)](#)

#### Statistika :

- Glavni stožer Oružanih snaga Ukrajine objavio je procijenu gubitaka ruske vojske na 6.00 ujutro , 9. ožujka 2022: trupe - više od 12 000, tenkovi - 317, APV - 1070, topništvo - 120, MLRS - 56, protuzračni sustavi - 28, zrakoplovi - 49, helikopteri - 81, vozila - 482, laki ubrzati čamci - 3, tankovi goriva - 60, UAV operativno-taktička razina - 7.

#### Svaka doprinos se računa, niti jedan nije previše mali !

- [Podrška ukrajinskoj prirodno konzervacijskoj grupi](#) , koja se bori za očuvanje prirodnih parkova i divljih životinja na kupnju hrane za životinje.
- Pogledajte [kako razgovarati o ratu u Ukrajini](#).
- Slijedite [link za](#) podršku Ukrajine gdje je popis pouzdanih organizacija za podršku.
- Podijelite svoju priču o Ukrajini - bilo da ste putovali tamo ili imate prijatelje. Širite informacije o Ukrajini.
- Širitie istinu – širite ovu informaciju i web stranicu.

Hvala Vam što podržavate Ukrajinu! Slava Ukrajini!